内丘旗

责任媒体 民生情怀 服务发展

2021 年 5 月 26 日 农历辛丑年四月十五

星期三 今日八版

中共内丘县委主办总第461期



我县召开项目"双进双产"工作调度会议

玉实责任 创新理念 谋定而动 扎实推进项目 "双进双产 "工作

本报讯(郝凯)5月24日下午, 县委书记管志民主持召开项目"双进双产"工作调度会议,听取各有关部门当前工作情况及下步打算的汇报,分析形势,查找问题,强化举措,推动项目"双进双产"工作扎实开展。县长提名候选人崔子安出席会议并讲了意见。副县长付刚传达了5月23日市委书记钱三雄同志来我县调研时的讲话精神。

会议指出,抓项目"双进双产"是高质量赶超发展的"主引擎"。市委书记钱三雄同志在我县调研时指出了项目"双进双产"工作的短板弱项,并提出了明确要求,寄予了殷切期望。全县各级各有关部门要

进一步统一思想认识,坚定不移地 把项目"双进双产"放在首要位置, 认真贯彻落实市委市政府的部署要 求,坚定信心,提升士气,以更加 有力的举措和作风,推进项目"双 进双产"取得扎实成效,加快实现 高质量赶超发展目标。

会议强调,要坚持四个导向,确保年底各项任务目标圆满完成。一是坚持目标导向,各部门要按照"保五争三拼第一"的要求,明确每月、半年和全年工作目标,强化工作举措,实现争先进位。二是坚持问题导向,全面细致梳理本部门承担的考核指标,认真分析,找准症结,采取有效措施加以解决。三是

坚持工作导向,各单位一把手要亲自研究,加强调度,制定工作方案,明确任务目标、责任人和具体措施,积极与市直部门对接沟通,有力有序推动工作开展。四是坚持责任导向,层层压实责任,主动担当担责,强化协调配合,形成推动工作抓落实的强大合力。

会议要求,要强化督导考核, 力促各项工作任务落实。县委、县 政府督查室要加大督导检查力度, 对各部门工作进展持续跟踪问效, 确保工作质量和效果。要建立完善 考核管理机制,强化奖罚兑现,进 一步提升干部的执行力。 本报讯(峰瑜)5月25日,县长提名候选人崔子安率队到柳林镇调研第六届京津冀中药材产业发展大会观摩点筹备情况。副县长董亮参加调研。崔子安一行先后到鹊山水世界、扁鹊药谷进行实地查看,详细了解项目施工进度,询问大会筹备工作中存在的问题,并提出指导意见。

崔子安强调,各级各有关 部门要统一思想、高度重视, 抢抓机遇, 切实增强责任感和 紧迫感,按照大会预定召开的 时间节点,高标准、高质量推 进项目建设,细致精致极致做 好各项筹备工作。要加大宣传 力度, 充分发挥主流媒体的宣 传作用,以推广扁鹊中医文化 为中心, 立体式、全方位开展 宣传活动,提升内丘知名度和 影响力。要注重抓好大会细节, 科学合理制定工作计划, 明细 现场观摩的具体流程,加强工 作人员培训,对工作中存在的 问题和不足进行查漏补缺并及 时改进,确保大会如期顺利举

产业发展大会观摩点筹备情况崔子安调研第六届京津冀中药材

管志民到建滔化工有限公司调研

本报讯(王宁)5月25日,县委书记管志民带领县直有关部门负责同志到建滔化工有限公司调研。县长提名候选人崔子安,县委常委、统战部长刘彦永,县委常委、组织部长王申杰,副县长付刚参加调研。

管志民观看了企业宣传片, 听取了企业发展现状、安全生产、环保治理、新上项目等情况的汇报, 并深入厂区进行了实地察看。管志民对建滔化工多年来为内丘经济发展作出的贡献表示感谢, 希望企业

在做好安全生产和环保工作的同时,继续做大做强企业,为内丘高质量 赶超发展作出新的贡献。

管志民指出,企业要坚决守好 安全底线和环保底线,认真研究国 家相关政策和要求,向绿色低碳转 型,推动节能减碳技术改造,减少 碳排放,逐步实现碳达峰、碳中和。 要瞄准市场需求,谋划新项目,开 发下游产业链,调整、优化生产布 局,进一步推动企业提质增效。

管志民强调,各有关部门要转

变思路,主动作为,变"让我办"为"我要办",积极主动在各环节为企业排忧解难,全力以赴帮助企业做大做强。要建立专班工作机制,盯紧企业需求,明确工作办理时间节点,主动为企业办理各项手续,帮助企业解决生产和投资上遇到的问题,让企业没有后顾之忧。要加快推进信息化办事,让数据多跑腿,让企业少跑腿,切实提升政府服务效率和质量,为项目建设、企业运营提供优质便捷的服务。



当日迎来二十四节气的小满,我县农民抢抓农时,在田间劳作,一派忙碌景象。 图为在我县前鲁亭村,工人在药材种植基地管护中药材。

(刘继东 摄影报道)

杨双牛三唱圆梦曲

邢台日报 刘增舰

乡村四月闲人少

小满这天,记者走在内丘 县岗底村"三沟两峪一面坡", 只见果农们疏果、套袋忙。

第二天一早,记者被村喇叭播放的《我有一支歌》叫

这一首反映岗底幸福生活 的歌词唱道:

"牵马跟骡驹儿,赶集带着孙儿。""日子成了歌儿,唱 给咱最亲的人,踏上了小康路, 感谢党的恩……"

村民杨增林对记者说,乡 亲们把日子过成了歌儿,多亏 了我们的带头人、领唱人村党 总支书记杨双牛。多年来,他 带领大家三唱"圆梦曲儿",唱 出了岗底的好日子。

一唱——户均收入一万元

村看村,户看户;万元户, 真正富。上世纪八十年代农村 人美好生活向往的写照。

1984年,杨双牛走上岗底

— "自**凶 少** 叫

"当家人"之前,开贸易货栈成

了村民羡慕的"万元户"。 这一年,他当选岗底党支部书记。念着"和尚顾家两头 不发"理儿,他关掉自己的贸 易货栈,一心想让村民家家成

为万元户。 因为岗底那时穷得掉渣; 人均收人不足80元。聋哑和智 障者20多人,17条老光棍娶不 上媳妇。

当时,全村的家底: 162 户,406 口人,人均 19 亩山、 半分田。

恨穷的杨双牛看到,靠地 吃不饱肚子是地少,靠山吃不 上山是山荒。

"荒山变成'摇钱树',家家 能成万元户。"

从 1985 年开始,将分包到户的山场统一收回,由村民集体治理,实行"五统一分"(统一设计规划、统一组织施工、统一组织服务、统一质量标准、统一检查验收,分户承包经营)。

10 年苦战,(下转第三版)

我县各单位开展多种形式的党 史学习教育

<<< 2版

我县积极开展新冠疫苗接种工作

<<< 3版